Олимпиада по математике
5-6 класс

1. Выполните действие самым рациональным способом:
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2. Найдите пропущенные цифры, вместо которых стоят пропуски:

                  * 8 *
                  4 * 2

              --------------

                  7 *0

               * * *
         * * * *
-----------------------

         * * * * 2 *
3. На одной чаше весов лежат шесть одинаковых пачек чая и гиря массой 50г., а на другой – одна пачка чая и две гири массой 100 и 200 г. Весы находятся в равновесии. Определите, сколько граммов весит одна пачка чая?

4. Из 40 учащихся 5 класса 32 ходят на кружок «Умелые руки», 21 посещают спортивную секцию, 15 учащихся ходят и на кружок,  и на секцию. Сколько учащихся не ходят ни на этот кружок ни на эту секцию? 
5. Запишите число 100 цифрами от 1 до 9, идущими по возрастающей и соединенными знаками действий.

5 - 6 класс

1. 
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2. 
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3. 50 г.

4. 2 ученика
5. а) 1*2*3*4+5+6+7*8+9.

    б)  1+2+3+4+5+6+7+8*9.
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